

# Sin ninguna inversión zonificación capitalina

La zonificación de San Salvador se ha realizado sin costo alguno y no como se ha afirmado, de que se invirtieron en el estudio 350 mil colones, dijeron firmemente fuentes municipales.

Se informó en la alcaldía que dicha zonificación fue preparada por un grupo de técnicos de 13 instituciones de los sectores públicos y privados y por la alcaldía.

Se enfatizó que en la obra tomaron parte además arquitectos urbanísticos, quienes colaboraron desinteresadamente sin cobrar na-

da. "La noticia más parece que fue publicada tendenciosamente", se dijo en la alcaldía.

La obra de zonificación en 14 zonas, fue una iniciativa de la alcaldía, que contó en todo momento con la decidida cooperación de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. Se apuntó que ya figuraba en el programa de gobierno local que preside el ingeniero Hugo Guerra y Guerra.

Se agregó que actualmente se trabaja en el ordenamiento de calles, avenidas y pasaje.

— Pasa a la página 55 —

## Dramático llamado de ayuda ratifica señora de Matsumoto

"No quiero regresar a mi patria sin llevar las cenizas de mi querido esposo", dice la señora Asako de Matsumoto, esposa del industrial japonés Fujio Matsumoto, que fuera secuestrado el 17 de mayo del presente año. Ella ha formulado un segundo llamamiento ofreciendo 50 mil colones a quien le proporcione información veraz sobre el paradero de la persona del señor o de los restos mortales del secuestrado señor Matsumoto.

La recompensa ofrecida por la señora de Matsumoto, está sujeta a cuatro condiciones, con respecto a la información que conduzca a la localización del señor Fujio Matsumoto, a saber: 1) deberá enviarse por escrito al Apartado Postal (06) 1254, de esta ciudad; 2) la información deberá ser exacta

ya y precisa o que pueda conducir al descubrimiento o hallazgo del señor Fujio Matsumoto; 3) garantizo profunda y absoluta confidencialidad sobre la identidad de la persona que me proporcione la información aquí requerida; 4) estoy dispuesta a negociar cualesquiera condiciones que desee proponer la persona o entidad que

— Pasa a la página 78 —

## Muere estudiante herido en los incidentes del lunes 18

El estudiante de primer año de Agronomía de la Universidad, Jorge Armando Vega García, de 21 años, murió en el Seguro Social de lesiones que recibió en los incidentes del lunes 18, dijeron las autoridades judiciales. A las seis y media de la mañana de ese lunes 18, fueron ultimados frente a la caseta del portón de salida de la Facultad de Derecho, los vigilantes universitarios Eduardo Chávez Carrillo y Encarnación Ventura.

Aledor de seis personas iban en un pick-up y cuando pasaban frente a la caseta descargaron sus armas sobre los dos vigilantes, según los testigos.

El Juzgado Tercero de Paz de San Salvador, tiene a su cargo tales investigaciones.

Casi tres horas después de registrar ambas muertes, se registró otro incidente en calle ad-

yacente a la Universidad.

Testigos dijeron que varios vigilantes obligaron a parar a un conductor de un bus urbano y sacaron a los estudiantes; pero Vega García se les escapó y salió corriendo. En esos momentos, dijo un testigo, el estudiante cayó herido por una bala disparada por un vigilante, que podría ser identificado por tales testigos, según informes que tiene el

— Pasa a la página 78 —

## Tiende a mejorar situación atmosférica

La situación atmosférica tiende a mejorar en el transcurso de los próximos días, señalándose para hoy martes por la mañana.

— Pasa a la página 71 —



—Foto de LA PRENSA, por Flores G. MUESTREO. Salud Pública realiza muestreo a nivel nacional para controlar la contaminación. Hay 67 estaciones. El inspector Cristóbal de J. Manzano.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. CASO NICARAGUA. La situación de Nicaragua que afecta el mercado regional, será punto a tratarse en Guatemala, dijo el Dr. René Fuentes Castellanos.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi. FESTIVAL. Sábado próximo se efectuará el Cuarto Festival de Coros Magisteriales, en el Teatro Presidente. Participarán 400 maestros. Informó profesor Jerónimo P. Gómez.

De Santa Ana

## Buscan insecto transmisor del "Dengue" en Santa Ana

(Santa Ana). Un vasto plan de rastreo realizan las autoridades sanitarias en la extensión territorial de la ciudad de Santa Ana, en busca del insecto que transmite la enfermedad conocida como "Dengue". El doctor Félix Magaña de Paz, dijo que de las 865 manzanas de que está compuesta la ciudad de Santa Ana, los empleados sanitarios han rastreado 137 manzanas en busca del zancudo, localizando en esta área tres mil cuarenta y un viviendas de distinto tipo.

Agrega que de las 137 manzanas rastreadas, se han controlado tres mil setecientos criaderos de zancudos a sea un porcentaje del diez por ciento sobre las viviendas, lo

cual habla elocuentemente sobre el número de focos infecciosos.

Sólo en el Mercado Colón, la Sanidad ha detectado 300 criaderos de zancudos. Esta cifra como es de imaginar, dijo el doctor de Paz, es verdaderamente alarmante.

— Pasa a la página 71 —

## Reunión de vice ministros de Economía C. A. en Guatemala

Para considerar serios problemas que afectan el mercado regional, principalmente la situación política de Nicaragua, los viceministros de Economía del área, se reunirán la semana próxima en Guatemala. Así lo declaró ayer a LA PRENSA GRAFICA, el subsecretario de Integración y Economía Internacional, doctor René Fuentes Castellanos, quien señaló que la reunión ha sido convocada de manera urgente por la Secretaría de Integración Económica Centroamericana (SIECA), y será celebrada los días 2 y 3 de octubre.

Fuentes Castellanos indicó que el caso de Nicaragua merecerá

atención especial por el hecho de que está afectando el libre tránsito de mercaderías de los demás países, especialmente de Costa Rica.

Dijo que en lo que respecta a — Pasa a la página 71 —

## Informan sobre los incidentes ocurridos en recintos de U.

Un relato de los hechos ocurridos hace dos semanas en la Universidad de El Salvador, hacen estudiantes de la Facultad de Economía, quienes fueron testigos de los acontecimientos. Detallan en su explicación que los hechos no comenzaron en esa facultad, como se dio a conocer anteriormente. La nota entregada por los estudiantes de Economía José R. López, Carlos Paredes, Raúl Cabral y Evelio Ramos, dice textualmente:

"San Salvador, 25 de septiembre de 1978. Señor director: De la manera más atenta nos dirigimos a usted para referirnos a la noticia que con el encabezado "Agrupaciones subversivas cometen crímenes en la U", aparece

publicada el 20 de septiembre en LPG en el periódico que tan acertadamente dirige, en la que, transcribiendo un comunicado oficial de las autoridades académicas de la Universidad de El Salvador, se afirma que "...en las últimas horas de la tarde del miércoles 13 — Pasa a la página 73 —



CON EL REY ESPAÑOL. El vicepresidente doctor Julio E. Astacio y su esposa Marta de Astacio, hicieron visita de cortesía a su Majestad Juan Carlos I, rey de España. Astacio y hombres de negocios sal-

vadoreños, realizan gira por España y Francia. El monarca español envió un mensaje de fraternidad y amistad al pueblo y gobierno de El Salvador.